

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от

15 ИЮН 1951

г. Тагил

Газета №

ПРИЕЗД КОЛЛЕКТИВА МАГНИТОГОРСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА В НИЖНИЙ ТАГИЛ

Вчера поездом № 53, в Нижний Тагил на гастроли прибыл коллектив Магнитогорского драматического театра.

Для встречи на вокзале собрались представители общественных организаций, работники искусств, участники художественной самодеятельности, зрители.

Первой приветствовала гостей заместитель председателя исполкома горсовета, депутат Верховного Совета РСФСР тов. Бозлова.

— Мы сердечно рады вашему приезду — заявила тов. Бозлова. — Тагильский зритель — благодарный зритель. Он с нетерпением ждет начала ваших гастролей, показа на сцене нашего театра высоких образцов театрального искусства.

Председатель заводского комитета профсоюза Уралагонзавода тов. Грицаенко, приветствуя магнитогорцев, выразил надежду, что творческий состав театра будет

так же дружить с коллективами производственных предприятий, как он дружит в своем родном городе.

От организаций и трудящихся Нижнего Тагила гостей также приветствовали тт. Буйкова, Мешавкин, Казанцева, Нелидова и другие.

С ответным словом выступил главный режиссер Магнитогорского театра тов. Харлип.

— Мы взволнованы теплой встречей, — заявил тов. Харлип. — Наш приезд сюда не случайный. Два города — Магнитогорск и Тагил — мощные индустриальные центры, труящиеся которых делают великое дело для страны. Наша почетная задача — служить своим творчеством народу, развивать искусство.

После краткого митинга работников театра и их семьи развезли на машинах по кварштрам.